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                ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΜΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
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                Δήμητρα Γαλανού: Η παραμονή μου στο σύλλογο νομιμοποιεί τα όσα έκνομα διαδραματίστηκαν 
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Παρακολουθήσαμε με ιδιαίτερη ευαισθησία τις εκλογές του συλλόγου κατοίκων Τσακού την προηγούμενη Κυριακή, όπως και μας εξέπληξε το γεγονός της αθρόας συμμετοχής ψηφοφόρων, παρά την απόσυρση των...                
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                Με επιτυχία «άνοιξε» η αυλαία της 17ης Συνάντησης Μαθητικής Δημιουργίας, του Δήμου Αγίας Παρασκευής
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Το μαθητικό φεστιβάλ συνεχίζεται 12-14 και 19-21 Απριλίου στο ΕΠΑΛ, στο 2ο Γυμνάσιο και στο Συγκρότημα Ειδικών Σχολείων



Γιάννης Μυλωνάκης: «Επενδύουμε στη δημιουργικότητα των...                
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                Κλειστή η Αττική Οδός μέχρι αύριο το πρωί – Πώς θα κινηθούν οι οδηγοί
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Σε ισχύ θα τεθούν από απόψε Δευτέρα στις 22:00 έως τις 6 αύριο το πρωί Τρίτη 9 Απριλίου, λόγω προγραμματισμένων εργασιών βαριάς συντήρησης του οδοστρώματος της Αττικής Οδού κυκλοφοριακές...                
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                Μεγάλη η συμμετοχή των πολιτών όλων των ηλικιών στο «Sports 4 All» του Δήμου...
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Γ. Μυλωνάκης: «Θέλουμε περισσότερο αθλητισμό για περισσότερους πολίτες. Θα «ανοίξουμε» τους χώρους της πόλης για να τους χαίρονται μικροί και μεγάλοι»



Περισσότεροι από 200...                
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                Άφαντη η ΕΛ.ΑΣ. από τις 22:00 έως τις 06:00 – Τμήματα χωρίς φρουρό, στην...
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 Αποδεκατισμένα φαίνεται πως είναι τα αστυνομικά τμήματα σε αρκετές περιοχές της χώρας, σύμφωνα με την έρευνα της εκπομπής του Mega «Ακόμα δεν είδες τίποτα» με αφορμή την...                
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                «Τρίποντο» η Προοδευτική, 5-0 την Αγ. Παρασκευή
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Είχε ανάγκη τους βαθμούς η Προοδευτική, στη μάχη που δίνει για τη σωτηρία της στη Γ' Εθνική, και τους πήρε κόντρα στην Αγία Παρασκευή.
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                ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΚΑΙΡΟΥ
			πρόγνωση καιρού από το weather.gr

		            


            
                ΠΡΩΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ
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